



# ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΩ ... η ενορία μου με καλεί

Έτος 21<sup>ο</sup> - Φύλλο 22 – 2 Μαρτίου 2025

## ΙΕΡΟΣ ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

Διεύθυνση: Διγενή 20, 163 44 Ήλιούπολη. – Ιστοτόπος: [www.agmarina.gr](http://www.agmarina.gr)

Τηλέφωνο: 210 9711 531 Τηλεμοιότυπο: 210 9718 980 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: [ck.agmarina@gmail.com](mailto:ck.agmarina@gmail.com)

Υπεύθυνος, πρεσβύτερος Σεραφεΐμ Δημητρίου, αρχιμανδρίτης – πρόεδρος Έκκλησιαστικού Συμβουλίου. 6977 707 404

ΚΑΝΕ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑ ΣΤΟ ΝΑΟ IBAN: GR6301402610261002002003937 IBAN: GR9701402610261002101093384

Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ένορίας μας ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων, πρώην facebook νύν meta, σελίδα: Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστείλουμε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.

### ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ – ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

**Νηστειοδρόμιο:** Δευτέρα έως Παρασκευή ξηροφαγία ή ανέλαιος. Πνευματικός και ιατρός υπεύθυνοι.  
*Τριήμερο. Δευτέρα έως Τετάρτη άφαγία και άποσία έως τής Προηγιασμένης.*  
Σαββατοκύριακο 8 & 9 Μαρτίου, κατάλυσις οίνου και έλαιου.

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ

#### ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΡΗΣΕΩΣ

Σήμερα Κυριακή τής Τυρινής, και ώρα 18:00, θα τελεσθεί ο Κατανυκτικός Έσπερινός τής Συγχωρήσεως. Μετά το τέλος του Έσπερινοῦ, ὅλοι θα ζητήσουμε τή συγχώρεση από ἀλλήλων. Στή συνέχεια στήν αίθουσα δεξιῶσεων τοῦ Ναοῦ μας θα γίνει τὸ «Δεῖπνο τής Τυρινής». Καθαρίζοντας τὰ σπίτια μας ἀπὸ κάθε τί ἀρτύσιμο, ἄς τὸ πάρουμε μαζί μας στὸ Ναό, νὰ τὸ μοιραστοῦμε με ἄλλους ἀδελφούς ἐνορίτες σ' αὐτὸ τὸ δεῖπνο ἀγάπης γιὰ τὸ ὁποῖο ἡ ἐνορία θὰ προετοιμάσει τὴν παραδοσιακὴ μακαρονάδα με τυρί. Παρακαλοῦμε νὰ δηλώσετε τὴν συμμετοχὴ Σας στὸς νεωκόρους ἕως τὸ μεσημέρι.

#### > Ὁρθρος, Ὁρες, Ἐσπερινός,

Καθαρά Δευτέρα στίς 7:30 & κάθε μέρα 9:00

> **Μέγα ἀπόδειπνο** στίς 17:00 Δευτέρα 3/3, Τρίτη 4/3, Πέμπτη 6/3 καὶ τὴν Τετάρτη 5/3 στίς 19:00.

#### > ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ἀπὸ τίς 7:30 τὸ πρωί.

Τετάρτη 5 & Παρασκευή 7 Μαρτίου.

#### > ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ

ἀπὸ τίς 17:00 Τετάρτη 5 Μαρτίου.

#### > ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ Α' ΣΤΑΣΗ - 3 ΑΚΟΛΟΥΘΙΕΣ

Παρασκευή 7 Μαρτίου 2025,

17:30 στὸν Ἅγιο Νεκτάριο

19:00 καὶ 21:00 στήν Ἁγία Μαρίνα.

#### ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΤΟΛΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ

Τὰ εἰκονίσματα τής Παναγίας τῶν χαιρετισμῶν θὰ ἀνθοστολιστοῦν καὶ ἀναζητοῦνται οἱ χορηγοὶ τῆς δαπάνης. Ὁ Νεωκόρος θὰ δέχεται ἐπωνύμως ἢ ἀνωνύμως τίς προσφορές Σας.

#### > ΜΝΗΜΗ ΚΕΚΟΙΜΗΜΕΝΩΝ

#### ΕΠΙ ΤΗ ΑΝΑΜΝΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑ ΚΟΛΥΒΩΝ

#### ΘΑΥΜΑΤΟΣ ΑΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ

Παρασκευή 7 Μαρτίου Τρισάγιο στίς 17:00.

Σάββατο 8 Μαρτίου Ὁρθρος Θεία Λειτουργία στίς 7:30 – Μνημόσυνο στίς 9:30.

#### ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ στίς 17:00

Σάββατο 8/3 Αναστάσιμος

Κυριακή 9/3 Κατανυκτικός

#### > ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΥΟ ΘΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ 9 Μαρτίου 2025

Τεσσαράκοντα μαρτύρων.

Παρακαλεῖσθαι νὰ φέρετε εἰκονίσματα ἀπὸ τὰ σπίτια Σας, γιὰ νὰ κρατάτε στήν λιτανεία.

#### Α' Λειτουργία με ὄρθρο 6:30 – 10:00π.μ.

ναὸς Ἁγίας Μαρίνης. Θὰ ἀκολουθήσει λειτάνευσις τῶν Ἱερῶν Εἰκόνων περίξ τοῦ Ναοῦ.

Β' Λειτουργία 9:30 – 11:00π.μ. παρεκκλήσι τοῦ ἁγίου Νεκταρίου, λιτανεία ἐντὸς τοῦ ναοῦ.

> Οἱ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΙΣ διακόπτονται ἕως τὴν Κυριακή τοῦ Θωμᾶ 27 Ἀπριλίου 2025.

#### Προσκύνημα τῶν Ἱερῶν Λειψάνων

Κάθε Τετάρτη 7:30 -19:30

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή στίς 11:00

#### > ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ & ΑΕΡΟΒΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Στὸ πνευματικὸ κέντρο τοῦ Ναοῦ μας, Ἁγίας Μαρίνης 39.

ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ

ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ

Στὴν ἐνορία ἀνακυκλώνουμε μαγειρικά λιπη καὶ ἔλαια, ηλεκτρικὲς στήλες καὶ λαμπτήρες

#### ΕΚΔΡΟΜΗ

Τὸ Σάββατο 22/4/2024, προσκλήνυμα στὰ Καλάβρυτα, Ἁγία Λαύρα, Μέγα Σπήλαιο. ἀναχώρηση 8:30. Κόστος 25 εὐρώ.

ΠΑΝΑΓΙΑ ΑΚΑΘΗ κατάστημα διάθεσης μεταχειρισμένων ρούχων, Διγενή 12 καὶ Καρέα.

Η ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ Βρεφονηπιακὸς Σταθμὸς, Σαρωνικὸ 12 Χαλικάκι, Τηλέφωνο 210 9757403

**Πάει ο παλιός ο χρόνος** σαν μπήκε και με το παλιό ο νέος έψες. Στον τελευταίο μήνα του 2024, με τέσσερις αρχιερατικές παραστάσεις και πολλά ακόμα ένοριακά και μη γεγονότα, που αξίζει να καταγραφούν, χαιρητήσαμε το παρρησιεύσαν έτος αφήνοντάς το στην ιστορία.

Την 1η Δεκεμβρίου, ημέρα του Κυρίου, προσήλθε στον ναό χοροστάτησε στον όρθρο και έτέλεσε την αναίμακτη θυσία ο επίσκοπος Καρουπόλεως Νεκτάριος συμπαραστατούμενος από έφημερίους του ναού και τον διάκονο Χρυσόστομο Κρητικό.



Μίλησε επίκαιρα προς το εκκλησίασμα και συναναστράφηκε στο άρχονταρίκι με νέους, πνευματικά παιδιά του προέδρου του ναού μας ο οποίος παρακολούθησε, τις μεταμεσημεριανές ώρες, τον φιλανθρωπικό αγώνα ποδοσφαίρου στο πρώτο κλειστό γυμναστήριο Ήλιουπόλεως, που έγινε στη μνήμη του νεαρού παπαδέγγονα Κωνσταντίνου Τζαφέστα.

Την 3η, το βράδυ ο ίδιος, παρακολούθησε στο ίδιο γήπεδο, την επίδειξη μόδας υπέρ ατόμων με ειδικές ανάγκες και με αυτά, στην οποία συμμετείχε η δημιουργός Αθηνά Τρανούλη, παπαδέγγονη του μακαριστού πρωθιερέως του ναού μας Έμμανουήλ Βασιλάκη.



Την 4η, ο μητροπολίτης Βρεσθένης Θεοκλητός τιμώντας τον προστάτη αγίο της έπαρχίας στην οποία υπηρέτησε ως μητροπολίτης της για κάποια χρόνια, τον αγιο νέο ιερομόναχο Σεραφείμ επίσκοπο Φαναρίου και Νεοχωρίου, ιερούργησε στο ναό της αγίας Μαρίνης με συλλειτουργούς του τους έφημερίους Σεραφείμ και Ίωάννη. Πρὸ τῆς ἀπολύσεως



τέλεσε το 9ήμερο μνημόσυνο του αστέγου και διαβιοῦντος στο πεζοδρόμιο της εκκλησίας μας, Χάρη Β.. Έκεῖνος και ο αδερφός του Σταμάτης ἀρνούμενοι να δεχθούν να επανακοινωνικοποιηθούν εύρισκουν τόπο καταπαύσεως και έπαιτίας στα προπύλαια του ναού.

Την 6η, του αγίου Νικολάου, οι πατέρες του ναού, έξυπνηρήσαν την άγρυπνία του αγίου Νικολάου Ήλιουπόλεως και βρέθηκαν και στην λειτουργία, καθώς και στους ναούς του αγίου Νικολάου Κολωνού και Καλλιθέας καθώς και στη βραδινή λειτουργία των ονοματηρίων του πρωθιερέως Νικόλαου Κούβαρη στο ναό του Έσταυρωμένου και Άναστάσιου Χριστού Κολωνού.

Την 7η, ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ παρακάθισε σε γεῦμα εργασίας με τον δήμαρχο Ήλιουπόλεως Ευστάθιο Ψειρόπουλο και συνεργάτες του αντιδημάρχους, ενώ το απόγευμα με την άσμένως δοθείσα άδεια του



ἀρχιεπισκόπου Αθηνών Ίερωνύμου, μετέβη και όμίλησε σε συγκέντρωση νέων γονιών τῆς ένορίας αγίου Νικολάου

Ίλίου, εύγενώς προσκληθείς προς τούτο από τον αρχιμανδρίτη του ναού και υπεύθυνο νεότητος, Διονύσιο Λαζαρίδη.

Την 8η, ημέρα του Κυρίου, εκκλησιάστηκε στο ναό, ο άδίκως διωχθείς υπό του υπουργείου παιδείας, εκπαιδευτικός Κωνσταντίνος Παπαδημητρίου, ο οποίος προσήλθε μετά



της συζύγου του Χρυσάνθης, για να γνωρίσουν και να εύχαριστήσουν τον αρχιμανδρίτη Σεραφείμ, για την δημόσια τοποθέτησή του κατά της άδικου απόφασεως του αρμοδίου υπουργού.

Την 9η, τῆς αγίας Άννης, ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ λειτούργησε και τέλεσε το τρίμηνο μνημόσυνο του κατά σάρκα πατέρα του, μοναχού Βλασίου και παρέστη στην παράδοση από την κοινότητα μας δύο τόνων ρουχισμού υπέρ αγαθών σκοπών, ενώ το βράδυ συνοδευόμενος από τον αρχιμανδρίτη Ευσέβιο παρακολούθησε στο δημοτικό θέατρο Ήλιουπόλεως την χριστουγεννιάτικη γιορτή του βρεφονηπιακού σταθμού "παιδική φωλιά".

Την 12η, του αγίου Σπυρίδωνα, στη λειτουργία έμνήσθημεν επι τοῖς ονοματηρίοις του, τον εκ των παλαιότερων εν ζωή, έφημερίο του ναού, τον πολιο πρωτοπρεσβύτερο Σπυρίδωνα Μανταδάκη, στον οποίο έγινε και κατ' οίκον επίσκεψη, από τον διάδοχό του στην προεδρία του ένοριακού φιλοπτώχου, πρωτοπρεσβύτερο Λάμπρο Ξεσφύγγη.

Την 14η εύλογήθηκε ο γάμος ένορίτου στην αγία Σκέπη Πατάγου.

Στις 15η, του αγίου Έλευθερίου, οι πατέρες του ναού παρέστησαν στις πανηγύρεις στους ναούς του αγίου στην όδο Άχαρνών στο Γκύζη και στο Χαλάνδρι. Ένώ αυτήν την ημέρα μετέστη εκ του κόσμου τούτου το μέλος του διοικητικού συμβουλίου του βρεφονηπιακού σταθμού τῆς ένορίας ή αγία Μαρίνα και παλαιά συνεργάτιδα του ναού Γεωργία Πλατύ.

Την 17 Δεκεμβρίου, του αγίου προφήτου Δανιήλ, ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου του ναού μας συνοδεύοντας τον επίσκοπο Βερενίκης Χρυσόστομος μετέβη στον καθεδρικό ναό τῆς όμορης στην ένορία, μητροπόλεως Καισαριανῆς, για να εύχηθούν στον έορτάζοντα επίσκοπό της. Το μεσημέρι σε νοσηλευτικό ίδρυμα συμπαραστάθηκε στην έγχειρηση και τα μετά αυτής, άνευ πατρός νεαρού ιεροπάιδα. Το πρωί το γεῦμα προετοίμασαν και προσέφεραν στο ένοριακό μας συσσίτιο ή Κοινωνική κουζίνα Δυτικών προαστίων και ή Άλληλεγγύη γεῦμα αγάπης.

Την 18η ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ συνοδευόμενος από συνεργάτες του ναού, μετέβη στην Αίγινα, όπου συμπροσευχήθηκε στη Θεία Λειτουργία και την ένθρόνιση τῆς νέας καθηγουμένης τῆς ιερᾶς μονῆς αγίας Αναστασίας Αιγίνης, μοναχῆς Γλυκερίας, ενώ μετέβησαν προσκυνηματικῶς και στις μονές αγίων Μηνᾶ και Αικατερίνης και τῆς αγίας Τριάδος - αγίου Νεκταρίου.



**ΣΤΟΝ ΜΑΧΗ 99,8 ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΙΣ 10.00 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΟΥ ΣΣΕΡΑΦΕΙΜ**